

俥真

2023年12月8日 第122期 手机版5

退邪党 得福报

明慧网



019年10月12日, 多伦多法轮功学员和民众一起在市中心举行:

在多年的面对面讲真相的过程中,遇到过各 种各样的人。有一位农村的老党员,我对他 的印象很深。

他年轻时当过兵,复员后,在农村当过生产 队长。他为邪党付出了一生的辛劳,到老了, 家境仍旧很贫困。他突发脑血栓后,生活不 能自理,老伴身体也不好,勉强维持着护理。 他每天苦不堪言,无人问津。

我遇到他,就给他讲了中共利用各次运动害 死八千万中国人的历程,其中有许多都是为 邪党卖命的精英。卸磨杀驴是邪党一贯的手 法,所以一听"运动"来了,就吓得心都往 起揪。八九年"六四"血腥镇压在天安门广 场请愿学生的那些"英勇立功"的官兵,事 后一顿庆功鸿门宴后,集体失踪。你最耳熟 的"大鸣大放",叫党员给党提意见,很多 善良人没有看清邪党的本质,说了真话,结 果被"秋后算账",有的被打成右派,有的 被判刑入狱,有的被流放边陲,死在那里。 (首恶) 江泽民当政时,让党徒们闷声发大财, 贪污腐败横行,那些有权势的人有些虽一时 得势,但却被继任执政的党魁以反腐的名义, 弄到监狱里去不少。就是跟着邪党走,早晚 要倒霉,你退出来吧!无神论是杀人的魔鬼。

他说:"我早就不是了,也不交党费了。" 我一看他还没太听明白,就说: "你举手向邪

党宣誓的时候,要把生命献给它,那一瞬间, 就在额头上被打了邪恶的兽印。神目如电, 神佛看到最清楚。你现在退出来,是抹去这 个兽印。这个邪党在另外的空间是一个红色 的恶龙,它就不控制你了,你就归神佛管了。" 这时,他脸上立即堆满了笑容,高兴地连声

说:"退、退、退!" 后来,我遇到熟悉他的人说,这位老人不知

怎地就时来运转了,乡里有人关心他们家了, 送来油、面等食品。 这位老人这真是明真相、做三退、得福报!

很多人在三退后获得新生,明慧网上有许多 这样的故事。 ■链接■

复员军人侃侃而谈

明慧网 今年八月的一天,我到五妹家做客,五妹

夫的一位朋友A也在。A是一位复员军人, 七十年代在甘肃当兵。我想,他既然来到家 里,就是有缘人。我便试着跟他讲真相,劝 其三退(退党、团、队)。 谁知,A很健谈,侃侃而谈他对邪党的认识,

谈邪党内斗、腐败等。他说,大家都知道共 产党贪污腐败,上上下下官员都在贪赃枉法, 我们乡镇原企业办主任家就买了两套房子。

共产党要打台湾,我对乡企办主任说:你们 党员去抵挡,去打仗。他(乡企业办主任)说, 我都成这个样子(指身体病态)了,哪能行? A说:要是打仗,只要拿到枪,百分之八十 的人都要回头打共产党。他说,我在部队,

领导叫我入团,我都不入。我只是读书时入 过队,(你给我)退了吧。 我看他知道的邪党的内幕很多,中国人真的 在觉醒。





"三退"保平安。神看人心,真名、化 名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网 站:santui.tuidang.org,声明"三退"。 截至2022年8月,超过4亿人"三退"。

全球退党服务中心的"退党(团队)证书"

被美移民官认可。